



## **В селе Карагай следователи устанавливают обстоятельства получения травмы ребенком на аттракционе**

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту получение травмы малолетним ребенком в игровом комплексе в селе Карагай Пермского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, с января по октябрь 2018 года житель Карагайского района в нарушение технических требований к игровым комплексам аттракционного типа организовал в одном из торговых центров села Карагай игровой аттракцион. В сентябре 2018 года в игровом комплексе 5-летний ребенок получил травму, которая квалифицируется как вред здоровью средней тяжести.

После проверки следователями СКР совместно со специалистами регионального центра стандартизации, метрологии и испытаний в Пермском крае работа данного аттракциона временно приостановлена.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1277995>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---